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Za oponou televíznej a rozhlasovej tvorby: Študentská exkurzia v 

Košiciach 

(Správa z podujatia) 

Stanislav ROMANČÁK, Michal PÁNIS 

Dňa 28. novembra 2024 sa uskutočnila odborná exkurzia študentov zameraná na návštevu 

košickej pobočky STVR – Slovenskej televízie a rozhlasu. Podujatie bolo zamerané na 

oboznámenie sa študentov a študentiek s procesmi fungovania televízneho a rozhlasového 

prostredia a poskytlo praktické poznatky z mediálnej tvorby. 

 

Exkurzia začala odchodom vlakom o 4:35 hod., ktorý zabezpečil dopravu do Košíc. Po 

príchode na košickú vlakovú stanicu sa skupina presunula do priestorov televízneho štúdia. Na 

mieste personál zaistil odborný výklad a predstavenie jednotlivých sekcií. 

Prvou zastávkou boli ateliéry a režisérske zákulisie, kde účastníci a účastníčky mohli vidieť 

organizáciu a využitie priestoru na tvorbu programov. Bola predstavená činnosť režiséra, 
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zvukára a ostatných členov tímu. Následne študenti a študentky navštívili archív televízie, kde 

bol demonštrovaný historický film z archívneho premietača a ukázané ukážky filmových pásov. 

Program pokračoval prehliadkou dabingového štúdia, diskusných miestností a audiovizuálnej 

tvorby. Technické zázemie televízie bolo predstavené aj z pohľadu jeho využitia študentmi 

a študentkami na praktické účely. 

Druhou časťou exkurzie bola návšteva budovy Slovenského rozhlasu. Prehliadka začala 

výkladom o histórii a súčasnej činnosti rozhlasu. Študenti a študentky mohli sledovať vysielanie 

a komunikovať s moderátormi, ktorí poskytli informácie o procese tvorby vysielania. Okrem 

toho boli predstavené nahrávacie miestnosti a práca so zvukovými efektmi. Prehliadka bola 

zakončená návštevou malého múzea, kde boli vystavené historické zariadenia na nahrávanie a 

komunikáciu. 

Exkurzia poskytla študentom a študentkám praktické skúsenosti a poznatky, ktoré môžu využiť 

v mediálnej praxi, a prispela k prepojeniu teoretických vedomostí s praktickými zručnosťami. 
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